

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Александра Медведева 14

Инжењер за рачунарске мреже

УСЛОВИ: Кандидати који конкуришу треба да испуњавају опште и посебне услове конкурса. Општи услови конкурса прописани су чланом 24 став 1 Закона о раду. Посебни услови конкурса прописани су Правилником о организацији и систематизацији послова Машинског факултета у Нишу: завршене мастер академске студије у области машинског инжењерства/електротехничког и рачунарског инжењерства/рачунарских наука или високо образовање (VII/1 степен стручности) у области машинског инжењерства/електротехничког и рачунарског инжењерства/рачунарских наука стечено у складу са прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05), знање енглеског језика и најмање 2 године радног искуства у струци. У изборном поступку проверавају се: формално-правни услови – увидом у податке из пријаве и на основу расположиве документације; техничке компетенције (знања и вештине) – провером знања која садржи и питање у виду решавања конкретог проблема, задатка и ситуације (студија случаја); знање енглеског језика. Знања, вештине и стручна оспособљеност, потребне за рад на радном месту, а које се проверавају и оцењују у изборном поступку пред комисијом коју именује декан Факултета, односе се на познавање области рада на радном месту, у складу са описом посла радног места. Кандидати који задовоље претходно наведене услове биће позвани на интервју са комисијом коју именује декан Факултета. Приликом пријављивања на конкурс кандидати су у обавези да Факултету доставе документацију којом доказују да испуњавају услове из овог конкурса и подносе: потписану пријаву; доказ о одговарајућој школској спреми (оверен препис дипломе о завршеним мастер академским студијама у области машинског инжењерства/електротехничког и рачунарског инжењерства/рачунарских наука или дипломе о завршеном високом образовању (VII/1 степен стручности) у области машинског инжењерства/електротехничког и рачунарског инжењерства/рачунарских наука, стеченој у складу са прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС” бр. 76/05); доказ о претходном радном искуству у струци у трајању од најмање две године (потврда о радном искуству у струци или уговор о раду); радну биографију; уверење надлежне полицијске управе да против кандидата није изречена правноснажна пресуда за кривична дела (оригинал, да није старије од 6 месеци од дана расписивања конкурса); фотокопију важеће личне карте, односно очитан образац чиповане личне карте кандидата. Опис послова: одржава и упућује на коришћење системског софтвера, планира и организује опслуживање и превентивно одржавање информатичке и телекомуникационе опреме Факултета, ради на развоју апликативног софтвера и информационијих система, учествује у реализацији обуке која се одржава у оквиру Информационог система, стара се о стручној и другој документацији Рачуноског центра, пружа је на увид корисницима центра и ради на издавању стручне литературе и упутства за коришћење опреме у Рачуноском центру, планира и стара се о правилном коришћењу и одржавању опреме у Рачуноском центру, обавља и друге послове које добије од руководиоца Информационог система. Документацију кандидати подносе на адресу: Машински факултет у Нишу, Александра Медведева 14, Ниш, са назнаком „Пријава на конкурс за радно место инжењер за рачунарске мреже”. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације сматраће се неуредним и неће бити разматране, о чему Факултет доноси посебно решење.